
FORMATION CONTINUE

SESSION 2023 - 2024



TABLEAUX DE BORD

CMA FORMATION MURET

NOMBRE 

D'APPRENANTS

 en Formation 

Continue

AU 1ER JANVIER 

2024

PRÉSENTS A 

L'EXAMEN

RECUS A 

L'EXAMEN
TRES SATISFAITS SATISFAITS INSATISFAITS

CAP Boucher 3 3 3 1 1

CAP Charcutier Traiteur 1 1 1

CAP Boulanger 1 1 1 1

CAP Chocolatier 1 1 1 1

CAP Pâtissier 3 3 3 3

CS Pâtisserie Glacerie 1 1 1 1

BTM Pâtissier 1 1 0 1

BAC PRO Maintenance option Motocycles 1 1 1

BAC PRO Réparation des carrosseries 1 1 1

CAP Maintenance Moto 3 3 3 3

CAP Transports Routiers 1 1 1

TOTAL 17 17 16 2 9 1

DIPLÔME

RÉSULTATS AUX EXAMENS
ENQUÊTES DE SATISFACTION A CHAUD DES APPRENANTS

(EN COURS DE FORMATION)

TAUX DE 

PRÉSENTATION 

AUX EXAMENS

TAUX DE RÉUSSITE 

AUX EXAMENS

TAUX DE

RÉPONSE

TAUX DE 

SATISFACTION

100% 100% 66,7% 100%

100% 100% 0%

100% 100% 100% 100%

100% 100% 100% 100%

100% 100% 100% 100%

100% 100% 100% 0%

100% 0% 100% 100%

100% 100% 0%

100% 100% 0%

100% 100% 100% 100%

100% 100% 0%

100% 94,1% 70,6% 91,7%

EXAMENS
SATISFACTION A CHAUD DES 

APPRENANTS



TABLEAUX DE BORD

CMA FORMATION MURET

NOMBRE 

D'APPRENANTS

 en Formation 

Continue

AU 1ER JANVIER 

2024

EN EMPLOI

6 MOIS

APRES LA FIN DE 

FORMATION

DONT EN EMPLOI 

DANS LE

MÉTIER VISÉ

PAR LA 

FORMATION

EN POURSUITE 

D'ÉTUDES

6 MOIS

APRES LA FIN DE 

FORMATION

AUTRES 

SITUATIONS 

(RECHERCHE 

D'EMPLOI, ANNÉE 

SABBATIQUE…)

TAUX DE

RÉPONSE

TAUX D'APPRENTIS

EN EMPLOI

TAUX D'APPRENTIS

EN EMPLOI DANS 

LE MÉTIER VISÉ

TAUX D'APPRENTIS

EN POURSUITE 

D'ÉTUDES

TAUX DE

SORTIES POSITIVES
TRES SATISFAITS SATISFAITS INSATISFAITS

CAP Boucher 3 0%

CAP Charcutier Traiteur 1 0%

CAP Boulanger 1 1 1 100% 100% 100% 0% 100% 1 100%

CAP Chocolatier 1 0%

CAP Pâtissier 3 3 0 100% 100% 0% 0% 100% 2 1 100%

CS Pâtisserie Glacerie 1 0%

BTM Pâtissier 1 0%

BAC PRO Maintenance option Motocycles 1 0%

BAC PRO Réparation des carrosseries 1 0%

CAP Maintenance Moto 3 1 1 1 67% 50% 100% 0% 50% 1 1 100%

CAP Transports Routiers 1 0%

TOTAL 17 5 2 0 1 35% 83% 40% 0% 83% 4 2 0 100%

ENQUÊTES DE SATISFACTION A FROID DES APPRENANTS

(6 MOIS APRES LA FIN DE FORMATION)

SATISFACTION A 

FROID DES 

APPRENANTS

INSERTION PROFESSIONNELLE DES APPRENANTS

DIPLÔME

ENQUÊTES DE SATISFACTION A FROID DES APPRENANTS

 (6 MOIS APRES LA FIN DE FORMATION)



Merci pour votre lecture !
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